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BOWLING VERENIGING UDEN 
 
 
Notulen algemene ledenvergadering dd. 01.04.2025 
 
 
Aanwezig:  16 leden en de 4 bestuursleden. 
Schriftelijke afmelding 1 mondelinge afmelding  
 
 1.Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden van harte welkom. 
 
 2. Ingekomen stukken:  
 Schriftelijke afmelding van Sharon Franke.  
 
 3. Notulen ALV dd. 19-3-2024 

Na aanleiding van pagina 3, punt 6. Een vraag van Daniel Dol: Gaat de jeugd met de NTJL volgend jaar 
voor Uden spelen i.p.v. Veldhoven.  
Antw. We hebben er in principe genoeg jeugd leden voor alleen zal dit nog met de ouders en jeugd 
spelers besproken moeten worden maar we willen dat wel gaan proberen. 

  
 Verder zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 4. Jaarverslag secretariaat en wedstrijdsecretariaat:  

Jaarverslag secretariaat;  
 Zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 Jaarverslag wedstrijdsecretariaat: 

Ben: Bij de woensdagleague eindstand staan alleen de scores van het team en niet de individuele score 
net zoals bij de dinsdag.  
Antw. De woensdagleague speelt in teamverband en de dinsdag single.  
Ben: Kan dat er niet bij? 
Antw. Alle scores, ook individuele scores van de beide leagues worden wekelijks op de site bijgewerkt en 
zijn dus daar terug vinden. 
 
Daniel D: klopt het dat niet alle stukken van de ALV op de site te vinden zijn?  
Antw. Ja klopt, wij vinden niet dat mensen buiten vereniging de financiële stukken niet moeten kunnen 
inzien. De website is een openbare site. 

 
 Zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 5. Jaarverslag penningmeester:   

Verder zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 6. Contributieverhoging: 

De contributie van de NBF wordt verhoogd met het indexcijfer over 2024. 
 Officieel is er nog geen contributievoorstel van de NBF bekend gemaakt. 

De contributie van de vereniging, zijnde €.20,50 voor senioren en €.13,= voor jeugdleden, blijft gelijk  
 
 7. Vaststellen begroting 2025 

Peter: Er is ongeveer €.2.000,= minder begroot. Verwachten wij zo veel minder leden?  
Antw. Het blijft altijd een gok die genomen moet worden en ja, er zijn al wel mensen afgevallen. 
Zonder verdere opmerkingen is de begroting goedgekeurd. 
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 8. Kascontrolecommissie:  
Verslag kascommissie boekjaar 2024 
Leden: Willem Vogels en Theo Engels 
Aan bestuur en leden van ‘Bowlingvereniging Uden. 
 
De kascommissie heeft zich een goed beeld kunnen vormen van de financiële positie van onze  
vereniging. De presentatie van de cijfers was uitstekend verzorgd en de kascommissie was goed in  
staat een helder beeld te verkrijgen van de gepresenteerde cijfers. 
Het onderzoek was gericht op de volgende zaken: 
Het verkrijgen van een algemene indruk van de balans. 
 
Bevindingen balans. 
Deze geeft vanuit boekhoudkundig perspectief een uitstekend beeld van de staat van bezittingen en 
 schulden.  
 
Tenslotte. 
De kascommissie wil even stil staan bij het vertrek van Piet als penningmeester en bestuurslid.  
De vele jaren en alle tijd die Piet vrijwillig heeft besteed, wordt door ons zeer gewaardeerd.  
We betreuren het dat Piet stopt maar, gunnen hem te gaan genieten van zijn vrije tijd. 
De stukken zijn en waren in al die jaren prima verzorgd en de toelichting was helder zoals altijd.  
De kascommissie stelt unaniem voor décharge aan het Bestuur voor de cijfers 2024 te verlenen. 
 
De kascommissie 1 April 2025 
Willem Vogels en Theo Engels 
 

De vergadering verleent het bestuur décharge. 
 
 9. Bestuursverkiezing: 

Aftredend en niet herkiesbaar Piet Cox, penningsmeester. 
Aftredend en herkiesbaar: Elaine Wannet, bestuurslid bij acclamatie herkozen. 
Elaine neemt de functie van penningmeester over. 
Als nieuw bestuurslid stelt het bestuur Carlo Timmers voor. Bij handopsteking unaniem gekozen. 
De voorzitter heet Carlo van harte welkom. 
De voorzitter memoreert aan de verdiensten van Piet als penningmeester en bestuurslid. 
Later in de vergadering komen we hierop nog terug. 
 
De voorzitter geeft aan bij de volgende ALV ook te stoppen als bestuurslid en vraagt de aanwezige  
leden van de vergadering na te denken over een bestuursfunctie.  
 
Daniel D: kom je dan ook weer huisleague bowlen Carlo?  
Antw.: Ja ik kom op de woensdag bowlen. 

 
10. Kascontrolecommissie en continuïteitscommissie 
 Kascontrolecommissie:  
 Gekozen zijn Theo Engels en Peter Schook 
 Reserve : Piet Cox. 
 Daniel wijst er op dat Piet niet in de commissie kan. 
 Na vanavond 00.00 uur is Piet geen lid meer van het bestuur en dus volgens de statuten geen probleem. 
 
 Continuïteitscommissie:  
 Voor de zittingsduur van 3 jaar waren gekozen: Tonnie Wannet, Marjo Dol en Ben Looijenstein. 
 Geen afmelding voor de commissie ontvangen. 
 Bij de ledenvergadering van 2026 dienen we nieuwe commissieleden te kiezen. 
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Peter: Wat houd die commissie precies in?  
Antw. Heel in het kort gezegd; mocht het volledige bestuur, om wat voor een reden ook, omvallen dan 
zal deze commissie de taken van het bestuur moeten overnemen. 

 
11. Voorstellen/mededelingen bestuur: 
 1) Baanhuur: Voor seizoen 2025/2026 blijft de baanhuur nog gelijk. 
 Dinsdagleague €.15,= en voor de woensdagleague €.14,= . 
 Eind seizoen 2025/2026 gaan we opnieuw onderhandelen met de exploitant  
  
 Theo: Gaan we korting krijgen nu we stringmachines hebben en er dus minder kosten zijn? 

Daniel D: Er gaat zeker geen korting komen, maar blijft het voorlopig zoals het is, daar ga ik nog een 
keer goed voor zitten met onze nieuwe penningmeester.  
Ik denk zelf dat ik een schappelijke baanhuur vraag en zelfs aan de lage kant zit. 
 
Daniel G: Blijft de 10%  ledenledenkorting wel?  
Daniel D: De ledenkorting die je krijgt blijft sowieso.  

 
 2) De vereniging is dit seizoen gestart met 3 jeugdleden. 

Door mee te doen aan Sjors Sportief, hebben we 3 jeugdleden erbij gekregen, waarmee we nu het 
seizoen verder spelen. Hopelijk blijven zij ook het nieuwe seizoen lid van de vereniging. 

 De jeugd wordt om de 3-4 weken getraind door Ramon Hoeks. 
 Voor het nieuwe seizoen gaan we weer deelnemen aan Sjors Sportief. 
 

Theo: kunnen we de competitie later beginnen na Sjors Sportief? 
Bijvoorbeeld tot 1 dec spelletjes en daarna de competitie laten beginnen. 
Antw. Het is inderdaad erg lastig geweest afgelopen jaar om alles passend in elkaar te steken met 
nieuwe leden, training en Sjors Sportief.  
Als er ideeën zijn dan horen wij die graag! 
 
Theo/Lieke Voor de jeugd zijn we teruggegaan naar 1,5uur bowlen. Kunnen we weer naar 2uur gaan 
omdat er dan langer getraind kan worden? 
Antw. We zijn niet teruggegaan naar 1,5 uur. We hebben het alleen een half uur verzet. 
 
Daniel: Op zaterdag zijn ik en Joey hier al om 12 uur. Als je wil mag je dan al binnen komen lopen 
zodat je al kan trainen. De jeugd heeft de toekomt en daar zal ik nooit extra kosten voor in rekening 
brengen. Ook op de zondag ochtend of woensdag middagen mag je gewoon komen trainen, ik heb 
de banen er toch liggen. Dit telt natuurlijk alleen voor je jeugd. Ook John was hier laatst ook om te 
trainen en ook hij heeft alleen maar de drankjes af hoeven te rekenen.  
De enige uitzondering is als je vers geoliede banen wil hebben, dat zal ik wel in rekening brengen. 
Als bestuur zijn wij Daniel hier heel dankbaar dat hij dit wil doen voor onze jeugd. 

 
3) Voor het nieuwe seizoen willen we ook een ander oliepatroon. 
In de zomerleague willen we om de twee weken een ander oliepatroon laten neerleggen. 
Aan het einde van de zomerleague zullen we de deelnemers (leden van de vereniging) dan vragen 
welke oliepatroon de voorkeur heeft. 
Wie van de leden wil meehelpen oliepatronen uit te kiezen. 
 
Daniel: Ik ben in dienst van de vereniging ik leg neer wat jullie willen.  
 
De voorzitter gaf aan dat er iets gedaan moet worden aan het oliepatroon. Als we zo doorgaan, gaan 
er een aantal leden lopen. Iedereen moet lekker kunnen scoren. 
Peter: Bowlen is een sport. Het moet wel een uitdaging blijven vind ik en ik denk dat als het te 
makkelijk wordt, er ook leden weggaan.  
Daniel D: stem daar mee in maar andere leden hebben daar twijfels bij.  
Hierna ontstond er een discussie. 
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Een belangrijke vraag was; Is het leaguegemiddelde lager dan afgelopen jaar.  
Antw.: Als je kijkt naar het huidig leaguegemiddelde en kijkt naar het niveau van de spelers in de 
leagues van vorig seizoen en nu, is dat om en nabij gelijk. 
 
Daniel D: de stringmachine geeft een daling van 7 pins op het gemiddelde is uit onderzoek gebleken. 
Theo: Ja, er worden wat minder strikes gegooid maar meer ‘lucky’ spares via een touwtje dus zoveel 
verschil is het niet. 
Dat word door iedereen wel beaamd. 
 
Ben: In Boekel kunnen we de olie machine aanpassen op temperatuur.  
Daniel D: Dat zou hier ook kunnen voor mij 5 minuten werk om wat aan te passen in de machine. 
 
Theo: De olie die nu gebruikt wordt is niet geschikt voor menig patroon van kegel, maar voornamelijk 
alleen voor de wat moeilijkere patronen.  
Daniel D: er moet zeker een keer goed gekeken worden naar wat er wel en niet kan.  
Voor mij is er momenteel eentje die een uitspraak kan doen omdat hij op beide speeldagen speelt en 
dat is Tonnie.  
Tonnie: Het verschil tussen banen(paren) is er groot. Niet zo zeer tussen de dagen zelf.  
Ik heb daar wel een vraag over. Is het kunststof te meten of dat het over al het zelfde is want dat 
verschil moet ergens vandaan komen!  
Daniel D: Ik zal uitzoeken of dat het kan, maar houdt er ook rekening mee dat de banen niet allemaal 
tot op de millimeter gelijk recht liggen, maar wel allemaal binnen de gestelde normen. 
Je zit natuurlijk ook met de winkel onder ons, luchtverplaatsing, luchtvochtigheid en zo zijn er wel 
meer omstandigheden die daar invloed op kunnen hebben. 

 
Geert: We hebben besloten om met de zomerleague om de 2 weken een ander oliepatroon neer te 
leggen om te kunnen testen wat er op deze banen past. 
Marijke: Ik speel niet in de zomer is het een idee omdat op een avond te organiseren, zo iets als toen 
de stringmachines er net instonden?  
Daniel D: dat wil ik best een keer doen. 
 
Carlo: Speel je nu op 1 oliepatroon per jaar.  
Antw. We hebben bijna het heel het jaar op 1 patroon gespeeld. 
We zijn begonnen het oliepatroon dat er lag met de stedenontmoeting in Den Bosch, waar onze 
spelers goed op konden scoren. 
Echter al heel snel kwamen we tot de conclusie dat dit patroon niet geschikt was voor Uden. 
Niemand kwam er echt goed op uit. 
We hebben na enkele weken iets anders geprobeerd en dat ligt er vandaag de dag nog. 
Carlo: Is het een idee om elke periode een ander patroon neer te leggen. Dan blijft het toch 
uitdagend voor de sportbowlers maar dan kun je er ook een keertje een makkelijker patroon neer 
leggen dat ook de wat mindere bowlen beter kan scoren. 
Er werd aan de leden gevraagd om hun hand op te steken als je het een goed idee vond en dat was 
bijna iedereen. 
Voorstel dus aangenomen. 
 
Ook is er aan de vergadering gevraagd wie er interesse heeft om mee te denken over nieuwe 
patronen: Carlo, Theo, Daniel D, Hans, Peter, Peter, John, Ben en Elaine hebben zich daar voor 
aangemeld 
Carlo, als nieuw bestuurslid zal het voortouw nemen. 
 
Ben: Ik merk dat de sfeer minder is geworden in de laatste weken op de woensdagavondleague.  
Daar waren er meerdere mee eens en zijn er wat ideeën uitgekomen. 
In de rondvraag word er nog verder op in gegaan. 
 
 



 5 

Marijke: Het ontbreek gezelligheid. Het ene team is al lang klaar en al bijna naar huis terwijl het 
andere team nog staat te bowlen.  
In Boekel worden de 200 games en de hoogste game dames en heren na elke game omgeroepen.  
Dan moet je op elkaar wachten en heb je meer interactie ook met de mensen om je heen.  
Plus wij gooien elke game tegen een andere tegenstander. 
Naar aanleiding van dit kwam het idee om Amerikaans te gaan spelen.  
Ook het probleem van een bowler alleen, het meer dan 2 frames voor uit spelen tegen je 
tegenstander, is dan opgelost. 
 
6) Door omstandigheden is het dit seizoen helaas niet gelukt om deel te nemen aan de Grote 
Clubactie. We gaan het dit jaar opnieuw proberen te organiseren. 
Geert: Het is me dit jaar niet gelukt om dit te organiseren wegens familie omstandigheden en daar 
wil ik me even voor verontschuldigen en zal het volgend seizoen weer oppakken. 

  
 8) Diegene die willen kunnen hun bowlingballen laten schoonmaken door Geert. 
 Peter: Hoe bedoel je schoonmaken? 
 Geert: Ik heb thuis een oventje die de olie uit te bal trekt. De kosten bedragen €10,=, waarvan €.5,= 
 naar de jeugd gaat. Ik heb al een aardig potje! 
  
 
12.Rondvraag: 

 
Peter: Is er een finale avond?. Misschien kun je daar al een keer Amerikaans spelen om te kijken wat 
het is.  
Antw. Daar gaan we over nadenken. 
Peter: De totaal punten stand van de woensdag league staat niet op de website. Je moet nu zelf de 
periodepunten bij elkaar op gaan tellen kan dit misschien anders?  
Antw. Je had Elaine deze vraag al eerder gesteld en die heeft mij dat door gespeeld. Sinds een uurtje 
of 2-3 staat ook het totaal aantal punten apart vermeld op de website. 
 
Theo: Gaan we aankomend jaar weer aan de stedenontmoeting doen en gaan we dat dan met een 
wat serieuzere aanpak doen?  
Antw. het is ons goed bevallen dus ja dat gaan we zeker doen!  
Ben, zijn er zomaar mensen gevraagd of hebben we de beste spelers gestuurd?  
Antw. Geert: Ik heb de gemiddelde lijst gepakt en de beste spelers uitgenodigd.  
 
Theo: 21 Maart  2026 Tilburg Stedenontmoeting jeugd/senioren/senioren 50+ 
 
Carlo: Kun je meerdere teams inschrijven?  
Antw. Geloof van niet maar dat zouden we na kunnen kijken.  
Carlo: Is de 50+ idee stedenontmoeting een idee?  
Ook daar was de menigeen enthousiast over. 
 
Daniel G: Is het mogelijk om bij de volgende periode al met het Amerikaans systeem te beginnen? 
Antw. Nee want we zitten al in de laatste periode.  
 
John P.: Uitwisseling met België hebben we dat nog?  
Antw. Helaas zijn er veel mensen vanuit België wegevallen en is het bowlinghuis verkocht en hebben 
we geen contacten meer. 
Theo: Ik ken wel mensen uit Lommel? Daar zou ik wel iets mee kunnen regelen! 
Daniel D: Moeten we het zo ver gaan zoeken? Ook vanuit het NBF hebben we moeite om dingen te 
organiseren zelfs al in de regio.  
Elaine: Daar wil ik even op inhaken. We hebben uit Oss een email gehad met de vraag of we en 
uitwisseling wilde doen.  We hebben geantwoord dat we interesse hebben en erop terugkomen.  
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We hebben natuurlijk goede contacten met Veldhoven en misschien dat we Boekel er ook bij kunnen 
betrekken dat we met deze 4 club wat kunnen organiseren. 
 
Antoon: Je speelt altijd op een 1 banenpaar en daar door missen we een beetje communicatie tussen 
de andere teams. In Boekel en wisselen we elke game van tegenstander, zo moet je op elkaar 
wachten en spreek je meer mensen op een avond. Ook het omroepen van standen verhoogd de 
motivatie en sfeer.  
Daniel wil wel omroepen, maar betwijfelt of dat het meerwaarde heeft. 
Antoon: de gezelligheid ontbreekt.  
Daniel: maar dat maak je zelf toch. Daar was iedereen wel mee eens.  
Peter: In Beuningen doen we dat ook, omroepen. Dat wil ik hier ook wel doen als het moet. 
 
Marijke: Misschien kunnen we hier na 2 games van tegenstander wisselen omdat we 4 games spelen 
en in Boekel maar 3. Het zal misschien wel wat langer duren. 
Daniel D:  Qua kosten maakt het mij niet uit dat het wat langer duurt. We zijn destijds door de 
corona een half uurtje eerder begonnen en aangezien er heel wat leden zijn die van verder weg 
moeten komen, ga ik dat niet verzetten. Dus voor mij maakt het niet zo veel uit als het een half 
uurtje uitloopt. Ik ben dankbaar dat ik na 35 jaar de vereniging terug bij mij heb. 
Peter: een taak voor wedstrijdzaken om e.e.a. uit te zoeken en de woensdagdeelnemers om reactie 
vragen. 
 
Ben: Kan dat met het score systeem?  
Antw. Nee niet met wat we nu hebben. 
Daniel: Het systeem moet het waarschijnlijk wel aan kunnen 2 games tegen 1 team en dat dan nog 
eens. Ik kan van het bowling systeem rechtstreeks naar de website uploaden. 
Carlo: Het NBF systeem kun je heel veel van te voren in vullen. 
Herma: kun je daar ook head to head mee spelen.  
Carlo: Als het goed is wel. 
Onderzoek BLS: leaguesysteem hoe werkt wat. Wat willen we met de website. 
Daniel: Het heeft heel veel mogelijkheden, jullie moeten maar eens komen kijken wat er kan. 
Luc Jansen heeft er wel kijk op en die verleend deze diensten voor 250 euro p/j. Zeker de moeite 
waard.  
Herma: Mooie mogelijkheid voor Carlo om zijn entree te maken bij het bestuur.  
 
Aangezien het geen agendapunt  van de ALV is, mag hier geen nu geen beslissing over genomen 
worden. Er zal waarschijnlijk per E-mail een nieuwe opzet komen voor de woensdag league die door 
de teamcaptains goedgekeurd zal moeten worden. 
 
 
Marijke: 
Clubkampioenschappen: Is het gebruikelijk de je een baan aangewezen wordt want ik had bijna  geen 
binnen banen?  
Antw. Er word zoveel mogelijk gekeken om iedereen op alle banen te laten spelen.  
De indeling word in eerste instantie ingedeeld naar wie zich het eerste inschrijft en de finales na ratio 
van inschrijvingen.  
Marijke: is het niet een idee iedereen een baan te laten trekken. Dat is wel zo eerlijk.  
Elaine: voor de singles zouden we eventueel 5 games Amerikaans spelen. Dan heeft iedereen in ieder 
geval alle banen gehad alleen de dubbels moet dan bekeken worden. 
Marijke: Ook viel mij op dat mensen al met ballen gingen sjouwen en op de volgend baan gingen 
staan, terwijl nog niet iedereen klaar was. Dat is erg onprettig, vooral als je zelf niet zo snel bent of 
door storing niet door kunt. Daar zou ik graag wat meer controle op zien.  
Ook vind ik het jammer dat er nergens in de bowling een lijst is of scores in beeld staan zodat je kan 
zien wat er gegooid is en moet worden. 
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Antw. We hebben geen scherm of bord.  
Daniel: dat is te oubollig 
Marijke: Al is het maar voor de kampioenschappen zelf.  
Peter: ik heb wel een scherm die mag gebruikt worden!  
Dat is door het bestuur genoteerd. 
 
Daniel: Ziekengeld, het is ongebruikelijk binnen een vereniging.  
Daniel G staat alleen op de baan en dat kan ook niet de bedoeling zijn. 
Herma uitleg ziekengeld. 
In het kort: Iedereen is verplicht te allen tijde het leaguegeld te betalen, ook als hij/zij niet aanwezig 
is. Lang geleden hebben wij een artikel in ons huisleague-reglement opgenomen dat iedereen die 
door onvoorziene omstandigheden langer dan 6 weken niet kan spelen, het betaalde leaguegeld 
terugkrijgt. 
Van het leaguegeld dat elke speler wekelijks betaald, wordt €.0,10 in de ziekenpot gestopt. 
De baanhuur wordt dan betaald uit de ziekenpot.  
 
Peter: Hier van hoor ik voor het eerst. Ik ben ook langer dan 6 weken er uit geweest maar heb ook 
nog niks terug ontvangen.  
Elaine: Dat is mijn fout, daar ga ik nog achter heen.  
Peter: Ik hoef het geld niet terug te hebben. Van mij mag je dat geld doneren aan de jeugd!  
Onze dank daarvoor Peter. 
 
Daniel: De dinsdag league gaat niet meer als 8 banen krijgen. Die 2 vrije banen heb ik altijd vol met 
recreanten en brengen mij gewoon meer op. Graag zie ik de woensdag in trio teams. 
Marijke: In Veghel hadden we ook 6 teams op 8 banen en dat was gewoon niet gezellig en vervelend 
soms met recreanten naast je. 
Het bestuur gaat nog met Daniel om tafel om over de baan bezetting en het kosten plaatje te praten 
 
Elaine: Volgend jaar rond carnaval wordt het 1ste Dollie’s Dubbel open HCP toernooi georganiseerd. 
Er is nog geen precieze opzet en ideeën zijn dan ook nog altijd welkom, maar het toernooi komt er. 
Daniel gaat er in ieder geval voor zorgen dat er voor het toernooi een microfoon aanwezig is. 
 

13.Sluiting: 
De voorzitter bedankt Piet, die na vele trouwe jaren als uitstekende penningmeester stopt in het 
bestuur. Het bestuur heeft uiteraard nog een aantal presentjes voor Piet in de vorm van een speciale  
bowlingpin, een cadeaubon en een mooi bloemetje. 
 
Piet bedankt alle leden hartelijk voor het vertrouwen in deze 24 jaar als penningmeester. 
Hierna volgt een hartelijk applaus vanuit de vergadering. 
 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun bijdrage aan de vergadering. 

 
 22.55 uur. Einde vergadering. 

EW/HW 6-5-2025. 
 


